1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
resultado en notacién cientifica. (1 pt.)

Cantidad Conversion de unidades al Sl en notacion cientifica

1258
L

7EL
min

2. Escribe la configuracion electrénica de los siguientes atomos neutros e identifica de qué elemento se

trata en la tabla periédica, razonando a partir de su configuracion electrénica. (1 pt.)
Configuracién electronica Identifica el elemento y justificalo
1aX
56X

3. ¢Cuantos electrones desapareados puede haber, como maximo, en los orbitales d? (0,5 pt.)
a)6 b) 5 c) 4 d)3 e) 10

4. Identifica qué tipo de espectro esta dibujado. Justifica tu respuesta. (0,5 pt.)

LT

5. Completa la tabla. Identifica si se trata de un ién y de qué tipo, razonando tu respuesta. Escribe las

féormulas para calcular electrones y neutrones. (1,5 pt.)
Z A pt e = n= Tipo de i6n ¢ Por qué?
1;0—2
SFe

6. Escribe todos los posibles nimeros cuanticos para un electron situado en 3d. (1 pt.)



7. Indica los numeros cuanticos del ultimo electron del Cloro neutro. Justifica la respuesta. (1 pt.)

8. Indica si son posibles los siguientes orbitales. Justifica la respuesta. (1 pt.)

NUmeros cuanticos Justifica si es posible 0 no la combinacion de nimeros cuanticos
(4,3,-2)
(2,-1,0)
(2,1,3)
(1,1,0)

9. Dibuja el diagrama de energia para el atomo de Argén. (0,5 pt.)

10. Completa la siguiente tabla (0,1 cada casilla, en total 2 pt.): [ __ de 20]

Nomenclatura estequiométrica

Formula (de hidrogeno) : Nomenclatura de Stock Nomenclatura tradicional
Na20
0OsCl2 \“
Di6xi;o de diI;tio
A\ Hidruro de hierro (lll)
A\ Acido fluorhidrico
CaCl2 :
Au(OH)3

Acido bérico
Dihidrogeno(tetraoxidosulfato)

HNO-



1. Usando factores de conversion, convierte las siguientes cantidades a las unidades del Sl, dando el
resultado en notacion cientifica. (1 pt.)

Cantidad Conversion de unidades al Sl en notacion cientifica
1K 403 -7 -1
128 o s SR L S L < R R
L T A e Amd m3 =

o P Am s L g et
T q-"””‘/Aofy( b 1A 407 Ty

2. Escribe la configuracion electrénica de los siguientes atomos neutros e identifica de qué elemento se

trata en la tabla periodica, razonando a partir de su configuracién electrénica. (1 pt.)

Configuracién electrénica Identifica el elemento y justificalo
i} C .
X AS2sZp D5 37 Pexsde 3, Zoma P, 2" qrwps - Silicis

56X Af3Zp IS IFUS DAL U AN Cs, Py by £, Zonal S, 2F e B ane

3. ¢Cuantos electrones desapareados puede haber, como maximo, en los orbitales d? (0,5 pt.)

a) 6 c) 4 d) 3 e) 10 AR

4. Identifica qué tipo de espectro esta dibujado. Justifica tu respuesta. (0,5 pt.)

i |

Espectn de sbsorcion: Los eectrones auLsorloeﬂ\ ewnergla 4 SAltan a
A 0&-\01\'0\ SU\PQHOF (QSTM QKO\{:K&%S‘) LA fMar‘ (A oqe(? QMQ: aLS‘crblala se
corve, P‘""A‘Q con 7 V@M l/:njrws PN -Q?ftclﬁ_fb

5. Completa la tabla. Identifica si se trata de un ién y de qué tipo, razonando tu respuesta. Escribe las

formulas para calcular electrones y neutrones. (1,5 pt.)

Z A p e=t-Q n=A-F Tipo de i6n ¢ Por qué?
W07 46 8 B+L=40 46-8=8 Anikh: prowe qama €7
%Fe® 26 56 26 t6-2=24 56-26=30 (Cglifr- porgue cede €

6. Escribe todos los posibles nimeros cuanticos para un electron situado en 3d. (1 pt.)

n=2 Xro wm=o (3,2,—1,"—4/1‘)
|

U (3,2, -4,

+ 1 (3,'2, O,"_'.A/L‘)

31-2'/ A t‘/
Subnive, & 14 -¢~4,0,1,2 ( /+A£)
ubh \—) s (3;2/ l/—/i)



7. Indica los numeros cuanticos del ultimo electrén del Cloro neutro. Justifica la respuesta. (1 pt.)

g 919 62,10 5 V[ ) _A
CL: Ast2s12£35T 3 2,4,0,—%)
A3 P CP o ( V)T A
8. Indica si son posibles los siguientes orbitales. Justifica la respuesta. (1 pt.)

Numeros cuanticos Justifica si es posible 0 no la combinacion de niumeros cuanticos
. - . - -9 - 4 . .
(4,3,-2) W=U,0201,2,3 ,;, m= -3, 1,-4,0,42,3.Sies {wg\bh - Y

(2,-1,0) LLo #

B W=, 0504 s 404 =3 e o prlle B
(1,1,0) Lzn. A
9. Dibuja el diagrama de energia para el atomo de Argon. (0,5 pt.) /N % % %

gAr i ALt L 33 F H

10. Completa la siguiente tabla (0,1 cada casilla, en total 2 pt.): [ __ de 20]

Nomenclatura estequiométrica
(de hidrégeno)

N0 (Mon)dxido Ae disodrno O xids Lo sodio

0sc.  Didlorurs dg troxiqeme Oxide de Cloco (1)
i, 0, Di6xido de dilitio Varsyido Ao Litis
FQ\—\:l Twludrure de Wierro Hidruro de hierro (Ill)

H F (w\ov\o\.[.lmomo PrY L\(At\?ajwo _ Acido fluorhidrico

CaCl, D'\(&arw‘o de U\QOLO C/Qorurb JIQ caleao

AuOH):  “Tulidvéxido Ao o Hidesxido do ors (JJI)_

Foérmula Nomenclatura de Stock Nomenclatura tradicional

HBOL Lukrgo (liodebrss) I 40> (et

H,S01 Dihidrogenoftetraoxidosulfato) _ Kedo qu_{_( nCR
HNO: kdvgs%b(o‘«loxiﬁwﬁtmm _ {\/o;Jo witrogo

% Exce?olaﬁ\: Se lama Lodo Livico A ovsbirico
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